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https://www.100test.com/kao_ti2020/79/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c46_79995.htm 一、单项选择题 1、某作家将自己

的一部小说手稿公开拍卖，所取得收入应属于( )。 A、特许

权使用费所得 B、稿酬所得 C、财产租赁所得 D、财产转让所

得 2、对于劳务报酬所得，若属于同一事项连续取得的，以

下列时间内取得的报酬所得为一次，计算缴纳个人所得税( )

。 A、一年 B、一季度 C、个月 D、半年 3、中国公民王某的

工资600元，年末一次性取得奖金4200元，王某全年应缴个人

所得税为（ ）。 A、90元 B、475元 C、505元 D、840元 4、所

谓“劳务报酬所得一次收入畸高的”是指（ ）。 A、个人一

次取得的劳务报酬所得超过20000元 B、个人一次取得的劳务

报酬所得超过50000元 C、个人一次取得的劳务报酬的应纳税

所得额超过20000元 D、个人一次取得的劳务报酬的应纳税所

得额超过50000元 5、李某2004年1月将其自有居民住房出租，

租期1年，每月取得租金收入2000元，全年租金收入24000元。

李某2004年的租金收入应纳个人所得税( )元。(不考虑其他税

费的扣除) A、4800元 B、2400元 C、2880元 D、1440元 6、某

外籍个人2002年1月20日受派来华工作，2003年3月17 日离境

，2003年4月14日又入境，2003年9月26日再次离境，2003年10

月9日再一次入境，2004年12月10日离华回国，则该纳税人( )

。 A、2003年度为居民纳税人，2004年度为非居民纳税人 B

、2004年度为居民纳税人，2003年度为非居民纳税人 C、2003

、2004年度均为非居民纳税人 D、2003、2004年度均为居民纳

税人 7、罗伯特先生在中国境内无住所，自2000年1月至10月



在中国居住，取得由中国境内企业支付的工薪20万元人民币

；期间，回美国工作20日，取得美国公司支付的工薪折合人

民币10万元。罗伯特先生应就（ ）万元在中国缴纳个人所得

税。 A、10 B、20 C、30 D、0 8、中国公民肖某2004年12月份

取得当月工薪收入2400元和l－12月份的奖金3600元。肖某12

月份应纳个人所得税（ ）。 A、430元 B、550元 C、665元 D

、825元 9、王某与其任职的公司解除劳动关系，取得一次性

补偿收入3万元，当地上年职工平均工资为1.2万元，王某应就

该补偿收入（ ）万元的部分缴纳个人所得税。 A、0 B、1.2 C

、1.8 D、0.6 10、按照现行个人所得税的规定，下列各项表述

中正确的是( )。 A、个体工商户从事饲养业的，按“个体工

商户的生产经营所得”项目征收个人所得税 B、个人经政府

有关部门批准，取得执照从事办学、医疗等活动，应按“个

体工商户的生产经营所得”项目征收个人所得税 C、个人对

企事业单位承包、承租经营，一律按“对企事业单位的承包

经营、承租经营所得”项目征收个人所得税 D、外商投资企

业采取发包、出租经营且经营人为个人的，对经营人应按“

个体工商户的生产经营所得”项目征收个人所得税 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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